[1판] [해커스편입 영어 문제응용 2 문법] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 Ctrl+클릭해 주세요. 


1쇄 오타정정노트
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학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다.  
	페이지
	수정한 곳
	수정 전

	66
	유형문제 1번
	We regret to announce that the recent increase in sales taxes will result in a _______________ in employee benefits.
① reduction ② reducing
③ reduced ④ reducer
→
Far from slashing the program’s budget, the new federal bill would lead to an _______________ of the healthcare program.
① expansion        ② expanded
③ expansionism   ④ expanding 

	66
	유형문제 4번
	It took much time and money to order _________________________ for laboratory.
① two equipment piece ② pieces of two equipment
③ two pieces of equipment ④ two piece of equipment
→
I read an interesting _________________________ in the newspaper.
① piece information              ② pieces of information 
③ piece of information          ④ pieces of informations

	105
	유형문제 6번
	A: John, which hotel would you recommend?
B: Well, staying in this hotel costs _________________________ staying in that one.
① more than twice ② as twice much as
③ as much as twice ④ twice as much as
⑤ more twice than
→ 
I would not recommend Hotel Isis because staying there costs _________________ staying in others. 
① more than twice  ② as twice much as 
③ as much as twice ④ twice as much as  
⑤ more twice than

	170
	유형문제 1번 해설
	정답 ① reduction
분석 [명사의 역할] 전치사 in의 목적어 자리이며 관사 뒤에는 명사가 필요하므로 정답은 ①이다. 동명사 앞에는 부정관사를 쓸 수 없으므로 ②는 부적절하다.
해석 최근 증가한 판매세가 직원 수당의 감소를 가져올 것이라고 알리게 되어 유감이다.
→ 
정답 ① expansion 
분석 [명사의 역할] 전치사 to의 목적어 자리이며 관사 뒤에는 명사가 필요하므로 정답은 ①이다. 동명사 앞에는 부정관사를 쓸 수 없으므로 ④는 오답이다. ③도 명사이지만 ‘의료보건 프로그램의 팽창주의’라는 어색한 문맥을 만들어 정답이 될 수 없다. 
해석 프로그램 예산의 대폭 삭감이 아니라, 오히려 새로운 연방 정부 법안은 의료보건 프로그램의 확대로 이어질 것 같다.

	170
	유형문제 4번 해설
	정답 ③ two pieces of equipment
분석 [불가산명사의 수량 단위] equipment는 장비를 뜻하며 집합적 물질명사로 불가산명사이다. 따라서 조수사를 이용하여 수량표현을 하므로 ③이 정답이다. 기수 two 뒤에는 복수가산명사가 나와야 하므로 단수명사가 나온 ④는 답이 될 수 없다.
해석 연구소에 장비 두 개를 주문하는 것은 많은 시간과 비용이 들었다.
→ 
정답 ③ piece of information 
분석 [불가산명사의 수량 단위] information(정보)은 불가산명사이므로 복수형태로 쓸 수 없고, 조수사를 이용하여 수량표현을 한다. 따라서 ②와 ③이 정답의 후보이다. 빈칸 앞에 단수를 나타내는 부정관사 an이 왔으므로 piece가 쓰인 ③이 정답이다. 
해석 나는 신문에서 흥미로운 정보 하나를 읽었다.

	190
	유형문제 6번 해설
	정답 ④ twice as much as
분석 [배수 표현] 배수 뒤에는 as ~ as 또는 비교급 than을 붙이는데, 비교급 than은 세 배 이상인 경우에 쓴다. twice는 원급만 쓸 수 있고 원급표현은 배수사 뒤에 오므로 정답은 ④이다.
해석 A: John, 어느 호텔을 추천해줄래요? 
B: 글쎄요, 이 호텔에 묵는 것이 저 호텔에 묵는 것보다 두 배나 비용이 더 들어요.
→
정답 ④ twice as much as 
분석 [배수 표현] 배수 뒤에는 ‘as + 원급 + as’ 또는 ‘비교급 + than’을 붙이는데, ‘비교급 + than’은 세 배 이상인 경우에 쓴다. twice는 원급만 쓸 수 있고 원급표현은 배수사 뒤에 오므로 ④가 정답이다. 
해석 나는 Isis 호텔을 추천하지 않을 것인데, 그곳에 묵는 것이 다른 호텔에 묵는 것보다 두 배만큼 비용이 더 들기 때문이다. 
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